Rapport från styrelsemöte 25 okt 2018

Styrelsen träffades i Ledarnas lokaler på Fridhemsplan i Stockholm för ett endagarsmöte. Med på mötet var:
Anders Georgsson, Kari Elderot, Svante Sjölander, Martin Johansson, Duminda Manukularatne, Anders Svedlund och Mikael Karlberg.

[bookmark: _GoBack]Ordförande Anders Georgsson började mötet med att berätta att Ledarna har 93539 medlemmar varav Process har 5327 medlemmar 30 sept.

Duminda rapporterade från den intressanta dag han var på (Basindustrins dag) och kopplade ihop den dagen med den Processdag vi planerar att ha nästa höst. Mikael Karlberg, som är ansvarig för vår nätverksprocess inom vår branchförening presenterade en idé om hur vi ska arbeta med nätverk i framtiden inom Process.

Vår resa ”Chefer i samverkan” 15-16 nov är fullbokad (230 platser), Anders och Kari har träffat Christina Stielli som kommer att vara med på resan och hålla två föreläsningar om me too och det svåra samtalet. Vi kommer även att ha grupparbeten på de ämnen Christina föreläst om. De branchföreningar som deltar på resan är Process, Energi och Teknik och Teknik och Motor.

Vid vårt nästa styrelsemöte den 13:e dec har vår nye Förbundsordförande Andreas Miller önskat träffa oss för att prata om hur vi vill att Ledarna ska fortsätta utvecklas och vilka frågor som vi anser vara viktiga att arbeta med.

Den 6 nov är Anders G, Kari E och Anders S inbjudna till ett förbundsråd då vi ska arbeta med Ledarnas förbundspolitiska program och Ledarnas värdegrund.

Vid pennan: Anders Svedlund


