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Närvarande vid mötet var: Anders Georgson, Anders Svedlund, Martin Johansson, Kari Elderot, Mikael Karlberg, Duminda Manukularante, Mikael Svälas, Svante Sjölander. Specialinbjudna till detta möte var valberedningen som representerades av: Stefan Tallfjärd och Marie Boderos.

Styrelsen gick igenom ekonomin för första halvåret och vi ligger lite under budget på
kostnader.

Vi konstaterade att vi har en positiv medlemsutveckling och att vi den 31 augusti är vi i Process 5324 medlemmar och Ledarna totalt har 93264 medlemmar.

Resan ”Chefer i samverkan” till Åland i november för Process, Teknik och Motor och
Energi och Teknik är fulltecknad och vi blir 250 medlemmar som åker. Med på resan är Christina Stielli som föreläser om "det svåra samtalet" och "me too".

Vi hade en lång diskussion om vi ska bilda några nätverk inom Process och Mimi från AstraZeneca vill gärna ha ett nätverk för "chefens arbetsmiljö" och vi funderar vidare på det. Hon pratade om att det är viktigt att det även finns skyddsombud inom chefskollektivet.

Valberedningen (Stefan Tallfjärd, Marie Boderos) presenterade sitt arbete och att dom hittat ytterligare en person till valberedningen. På styrelsens möte 13 dec träffas vi i Stockholm och ska då träffa vår nya ordförande Andreas Miller.

Styrelsen har pratat om att bjuda in Carl‐Johan Eriksson från PTK att prata om pensioner till vår medlemsresa i vår.

Anna Nilsson, som är branschansvarig på Ledarna besökte oss och pratade om olika
konferenser och sammankomster som kan vara intressanta för oss tex Basindustrins dag, Women i Mining och Almedalsveckan 2019.

Vi pratade om att Process styrelse ska åka till Visby och delta, se och lära sig mer om Almedalsveckan. Duminda Manukularante går på Basindustrins dag för att se om vi kan lära oss inför den Processdag vi planerar att ha i oktober 2019.
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